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Atacul Nordstream a fost anunțat din timp și în mod complet deschis - de la televiziune! Cine pe pământ ar putea face așa ceva cu certitudine? Bineînțeles Președintele SUA, Joe Biden, și secretarul de stat Antony Blinken. Dar, după ce această crimă a fost comisă, nici presa cu taxă de impozitare obligatorie, nici vreun magistrat nu vrea să-și amintească de amenințările lor. Acest lucru ar putea servi la dezvinovățirea Rusiei.
Imediat după ce au fost descoperite scurgeri mari pe conductele de gaz Nord Stream 1 și 2 care au fost aruncate în aer, presa noastră cu taxă de impunere obligatorie a identificat ca întotdeauna, autorii: Putin și rușii răi. Acest lucru este complet independent de faptul că Putin și-ar fi făcut cel mai mult rău lui însuși și Rusiei prin aceste trei explozii. Cât de prost îl crede cineva pe acest om? Și-ar tăia cu adevărat trei degete, de exemplu, dacă ar crede că ne-ar putea face rău tuturor? Cu siguranță că nu. Dar există, ca întotdeauna, un partid de război care profită deja de aceste atacuri, adică de această criză - și acesta este administrația americană!
Ceea ce mass-media ascunde, în mod criminal și deliberat, este faptul că, cu mult înainte ca conductele de gaz să fie aruncat în aer, Joe Biden a amenințat în fața camerei de filmat că va face exact acest lucru cu Nord Stream dacă rușii vor invada Ucraina.
Dar vedeți și auziți cu ochii voștri cum, în zilele noastre, astfel de atacuri sunt anunțate în mod deschis, iar atunci când sunt comise, atât mass-media, cât și sistemul judiciar nu reușesc să inițieze nicio investigație și urmărire penală corespunzătoare împotriva acestor autori suspectați în mod evident.
Joe Biden a amenințat de mult timp cu atacul asupra Nord Stream:
"Dacă Rusia invadează, adică tancuri sau trupe trec din nou granițele Ucrainei, atunci nu va mai exista Nord Stream 2. Vom pune capăt acestei situații."

Și secretarul de stat al lui Joe Biden, Antony Blinken, a sunat imediat din același goarnă, numind acest scenariu amenințător, o mare oportunitate de a scoate Rusia din "arma energetică".

Secretarul de stat Antony Blinken vorbește despre o mare oportunitate:
"Și, în cele din urmă, aceasta este o oportunitate extraordinară. Este o oportunitate extraordinară de a pune capăt odată pentru totdeauna dependenței de energia rusă și, astfel, de a-i lua lui Vladimir Putin "arma energetică" pe care o folosește ca mijloc de a-și promova planurile de dezvoltare imperială. 
Acest lucru este foarte important și oferă oportunități strategice enorme pentru anii următori."
După cum tocmai ați văzut și auzit cu ochii și urechile dumneavoastră, administrația americană vede Nord Stream 1 + 2 ca pe o "armă energetică". Pentru a împiedica Rusia să lanseze această armă energetică, ceea ce ar fi posibil doar prin închiderea robinetului de gaz, acești oameni de stat au amenințat în fața camerelor de luat vederi că vor face ei înșiși exact acest lucru. Pentru că oricine ar închide robinetele de la Nord Stream 1 și 2 ar activa o "armă energetică". În orice caz, noi, europenii, care am putea obține acest gaz ieftin, am fi afectați. 

Rezultatul ar fi un prejudiciu economic de neegalat.
Și exact asta s-a întâmplat. Un astfel de lucru a fost amenințat în mod deschis la televizor, deși legislația penală actuală prevede deja că orice amenințare verbală reprezintă o infracțiune care trebuie pedepsită. În ambele cazuri menționate mai sus, această amenințare de atac împotriva aprovizionării cu gaz a țărilor noastre ar fi trebuit, prin urmare, să fie deja pedepsită ca infracțiune penală. 

Cu toate acestea, din cauza comportamentului pasiv al tuturor sistemelor de securitate și judiciare, există mai mult decât o suspiciune inițială că toate acestea au căzut în mâini greșite. 
Căci criminalii de război nemiloși, care mai mult decât atât comit genocid după genocid, nu sunt nici anchetați și nici trași la răspundere în vreun fel.
de is.
Surse:
Adevărul brutal din spatele exploziei Nordstream!
https://www.youtube.com/watch?v=C7ui377puWE
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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